Ha a t = 0 idépillanatban Ny radium részecske van, akkor az elbomlatlan részecskék szama az id6 fliggvényében:
N(t) = Ng-e M,
ahol A anyagi alland6. Konnyen megmutathato, hogy ha T az anyag felezési ideje, akkor A = (In 2)/T), és
N(t) = Ny -27T,

A kiindulasi anyag mennyiségének
No — N(t)
Ny
része bomlik el ¢ id6 alatt. Ha ¢ = 100 és T = 1600 év, akkor a fenti egyenletbdl azt kapjuk, hogy 100 év alatt a
kiindulasi anyagnak kb. 4,2 %-a bomlik el.

=1-27YUT

Németh Istvin (Bp., Fazekas M. Gyak. Gimn., IV. o. t.)



